
Protokół Nr XXV/2026 

z sesji Rady Powiatu w Sępólnie Krajeńskim 

z dnia 27 lutego 2026 roku 

Miejsce obrad: Sala sesyjna im. L. Prądzyńskiego, Sępólno Krajeńskie, ulica Kościuszki 

11. 

Uczestnicy sesji: 

a) radni (załącznik nr 1 - lista obecności) 

b) zaproszeni goście (załącznik nr 2) 

Ad.l. 
Sesję otworzył Przewodniczący Rady Powiatu o godz. 09.05. 

Poinformował, że sesja jest nagrywana i transmitowana na żywo w Internecie. 

Następnie poprosił wszystkich obecnych o powstanie. 

Zwrócił się do zebranych w następujących słowach: „Z głębokim smutkiem 

niedowierzaniem przyjęliśmy wiadomość o śmierci gen. bryg. Piotra Wagnera - Zastępcy 

Szefa Inspektoratu Wsparcia Sił Zbrojnych i Szefa Logistyki Wojska Polskiego. Odszedł 

wybitny oficer i doświadczony dowódca, który przez ponad trzy dekady służby współtworzył 

system zabezpieczenia logistycznego sił zbrojnych RP. Służył także poza granicami kraju 

jako szef logistyki polskiego kontyngentu wojskowego w Afganistanie. W 2023 roku został 

mianowany na stopień generała brygady. Za swoją służbę został uhonorowany licznymi 

odznaczeniami a pośmiertnie Krzyżem Kawalerskim Orderu Odroczenia Polski. Dla naszej 

wspólnoty to szczególnie bolesna strata. Generał Piotr Wagner był rodowitym 

mieszkańcem powiatu sępoleńskiego silnie związanym z naszą ziemią i zawsze 

podkreślającym przynależność do rodzinnych stron. Odszedł człowiek honoru, 

odpowiedzialności i głębokiego patriotyzmu. Jego życie i służba pozostaną przykładem dla 

kolejnych pokoleń. Proszę o uczczenie pamięci śp. generała Piotra Wagnera minutą ciszy. 

Cześć Jego pamięci 



Przewodniczący powitał radnych, pracowników starostwa i jednostek powiatowych a 

także zaproszonych gości biorących udział w sesji a w szczególności Kujawsko-Pomorską 

Kurator Oświaty Grażynę Dziedzic i młodzież szkolną - laureatów stypendiów za bardzo 

dobre wyniki w nauce. 

Ad. la. 
Przewodniczący Marek Chart stwierdził, że na podstawie listy obecności w sesji 

uczestniczy 13 radnych (nieobecni Kacper Sosnowski, Krzysztof Wilgosiewicz), co 

stanowi ąuorum i umożliwia prawomocne podjęcie uchwał. Przewodniczący 

poinformował, że nieobecni radni usprawiedliwili swoją nieobecność. 

Ad.l.b. 

Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali porządek obrad sesji wcześniej. 

Zapytał czy do porządku są jakieś uwagi? 

Uwag nie było. 

Porządek obrad XXV sesji Rady Powiatu: 

1. Otwarcie sesji: 

a) stwierdzenie ąuorum, 

b) przedstawienie porządku obrad. 

2. Wręczenie stypendiów uczniom szkół ponadpodstawowych prowadzonych przez powiat 

sępoleński. 

3. Informacja o sytuacji na rynku pracy w powiecie sępoleńskim. 

4. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy powiatu sępoleńskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego za 2025 r. 

5. Przyjęcie protokołu z obrad XXIV sesji Rady Powiatu w Sępólnie Krajeńskim. 

6. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

7. Wnioski i oświadczenia radnych. 
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8. Informacje Przewodniczącego Rady Powiatu o udzielonych odpowiedziach na 

interpelacje i zapytania złożone na ostatniej sesji i w okresie międzysesyjnym., 

9. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o czynnościach w okresie między sesjami. 

10. Sprawozdanie Starosty Sępoleńskiego z prac Zarządu Powiatu w Sępólnie Krajeńskim 

w okresie międzysesyjnym oraz informacja o złożonych przez radnych wnioskach i 

sposobie ich załatwienia. 

11. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Sępoleńskiego, wraz ze 

wskazaniem wysokości tych środków na rok 2026, 

b) zmian w budżecie Powiatu Sępoleńskiego na 2026 rok, 

12. zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sępoleńskiego na lata 2026-2036. 

13. Zakończenie obrad. 

Ad.2. 

W tym punkcie do prowadzenia uroczystości wręczenia stypendiów uczniom szkół 

ponadpodstawowych Przewodniczący poprosił pracownika wydziału edukacji panią 

Małgorzatę Kotowską. 

Stypendium Prezesa Rady Ministrów 

Stypendium Prezesa Rady Ministrów jest jednym z najwyższych wyróżnień, jakie może 

otrzymać uczeń szkoły średniej w Polsce, stypendium otrzymuje uczeń, który uzyskał 

promocję z wyróżnieniem i osiągnął najwyższą średnią ocen w swojej szkole lub wykazał 

się wyjątkowymi zdolnościami w określonej dziedzinie wiedzy, osiągając w niej najwyższe 

wyniki, przy jednoczesnym zachowaniu co najmniej dobrych wyników w pozostałych 

przedmiotach. 

Laureaci: 

Maciej Kryza - uczeń kl. IV Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza Kotarbińskiego w 

Sępólnie Krajeńskim - profil lingwistyczny, średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025-
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5,50 - zwycięzca ogólnopolskiego konkursu Wydawnictwa Szkolnego i Pedagogicznego 

pn. „Wytypuj lekturę na maturę 2025". 

Radosław Kabat - uczeń kl. III Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w 

Więcborku - profil przyrodniczo-medyczny, średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025-

5,86 - finalista ogólnopolskiej olimpiady znajomości Afryki, finalista ogólnopolskiego 

konkursu Technikon ES A, którego celem jest wykorzystanie nowoczesnych technologii w 

walce ze zmianami klimatu, zwycięzca ogólnopolskiego konkursu „Broń się w necie". 

Vanessa Skalska - uczennica kl. IV Technikum Centrum Kształcenia Zawodowego i 

Ustawicznego w Więcborku w zawodzie technik ekonomista, średnia ocen w roku 

szkolnym 2024/2025- 5,32 - I miejsce w III Ogólnoszkolnym dyktandzie z patronem 

zorganizowanym w Zespole Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego w Sypniewie, udział 

w projekcie „Mój start w życie zawodowe 2024/2025", udział w Gminnych Eliminacjach 

Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej „Młodzież Zapobiega Pożarom". 

Hubert Nowak - uczeń klasy IV Technikum Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w 

Sępólnie Krajeńskie w zawodzie technik budownictwa, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 4,84 - 1 miejsce w konkursie szkolnym „Test wiedzy z zakresu budownictwa 

ogólnego" zorganizowanym w ramach „Dnia Budowlańca", II miejsce w konkursie 

szkolnym „Młody inżynier budownictwa" zorganizowanym w ramach „Dnia budowlańca", 

udział w XII edycji konkursu wiedzy o prawie pracy i bhp dla uczniów szkół 

ponadpodstawowych „Poznaj swoje prawa w pracy", udział w szkolnym etapie Olimpiady 

ZUS „Warto wiedzieć więcej o ubezpieczeniach społecznych". 

Alicja Szyling - uczennica klasy IV Technikum Zespołu Szkół Centrum Kształcenia 

Rolniczego w Sypniewie w zawodzie technik rolnik, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 5,17 - w październiku 2025 roku razem ze szkolną drużyną dziewcząt zdobyła 

Mistrzostwo Powiatu Sępoleńskiego w Sztafetowych Biegach Przełajowych, w 2024 zajęła 

IV miejsce w Polsce w konkursie filmowym „Świat się kręci wokół wsi" organizowanym 

przez Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi. 
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Wyróżnienia zostały wręczone przez Kujawsko-Pomorską Kurator Oświaty Grażynę 

Dziedzic i Starostę Jarosława Tadycha. 

NAGRODA MINISTRA ROLNICTWA I ROZWOJU WSI 

Celem nagrody jest zwiększenie atrakcyjności i popularyzacja kształcenia zawodowego w 

obszarze rolnictwa wśród młodzieży, a także promocja rolniczego szkolnictwa 

zawodowego oraz wzmacnianie kompetencji kluczowych na rynku pracy. 

Laureaci: 

Paulina Denkiewicz - uczennica kl. IV Technikum Zespołu Szkół Centrum Kształcenia 

Rolniczego w Sypniewie w zawodzie technik weterynarii, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 4,92 - finalistka etapu centralnego Ogólnopolskiej Olimpiady Wiedzy 

Biologicznej i Ekologicznej, finalistka etapu centralnego konkursu Akademia 

Przedsiębiorczości organizowanego przez Szkołę Główną Gospodarstwa Wiejskiego w 

Warszawie, tytuł finalistki etapu centralnego V Ogólnopolskiego Konkursu na prezentację 

multimedialną pt. „Chrzest Polski". 

Magdalena Szyling - uczennica klasy II Branżowej Szkoły I stopnia Zespołu Szkół 

Centrum Kształcenia Rolniczego w Sypniewie w zawodzie kucharz, średnia ocen w roku 

szkolnym 2024/2024- 4,29 - wyróżnienie w IV Ogólnoszkolnym Dyktandzie z Patronem 

w kategorii Szkoła Branżowa. 

Wyróżnienia zostały wręczone przez kurator Grażynę Dziedzic i wicestarostę Jarosława 

Derę. 

STYPENDIA MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA KUJAWSKO-POMORSKIEGO 

Zgodnie z uchwałą Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego z 13 marca 2006 r., 

Zarząd Województwa przyznaje stypendia uczniom dziennych liceów i techników 

zamieszkałym oraz uczącym się na terenie Województwo Kujawsko-Pomorskie. 

Stypendium ma charakter pomocy socjalnej i przeznaczone jest dla uczniów osiągających 

bardzo dobre wyniki w nauce lub sukcesy w innych dziedzinach, znajdujących się w trudnej 
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sytuacji materialnej. Jego celem jest wyrównywanie szans edukacyjnych, ze szczególnym 

uwzględnieniem młodzieży z terenów wiejskich i miast niebędących siedzibami powiatów. 

Laureaci: 

Zarina Ayesha Khan - uczennica kl. II Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza 

Kotarbińskiego w Sępólnie Krajeńskim, profil politechniczny, średnia ocen w roku 

szkolnym 2024/2025- 5,43 - I miejsce w Powiatowym Konkursie Krasomówczym „Let's 

Speak English", II miejsce w szkolnym konkursie matematycznym. 

Katarzyna Urban - uczennica kl. III Technikum Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w 

Sępólnie Krajeńskim w zawodzie technik organizacji turystyki, średnia ocen w roku 

szkolnym 2024/2025- 4,36 - IV miejsce w szkolnym konkursie ortograficznym, I miejsce 

w szkolnym konkursie geograficznym, udział w szkolnej Ogólnopolskiej Olimpiadzie 

Wiedzy o Janie Pawle II, udział w etapie szkolnym Ogólnopolskiego Konkursu 

Historycznego „Krąg. 

Kacper Szyling - uczeń kl. III Technikum Centrum Kształcenia Zawodowego i 

Ustawicznego w Więcborku w zawodzie technik logistyk, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 4,89. 

Hubert Nowak - wcześniejszy laureat stypendium Prezesa Rady Ministrów, średnia ocen 

w roku szkolnym 2024/2025- 4,84 - I miejsce w konkursie szkolnym „Test wiedzy z 

zakresu budownictwa ogólnego" zorganizowanym w ramach „Dnia Budowlańca". 

Wyróżnienia zostały wręczone przez kurator Grażynę Dziedzic i starostę Jarosława 

Tadycha. 

STYPENDIUM MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA KUJAWSKO POMORSKIEGO 

W RAMACH PROJEKTU „ZAWODOWE TALENTY KUJAW I POMORZA 

Projekt „Zawodowe Talenty Kujaw i Pomorza" skierowany jest do uczniów szkół 

kształcących w zawodzie z obszaru województwa kujawsko-pomorskiego, w ramach 

działania FEKP.08.18 Stypendia dla uczniów programu regionalnego Fundusze 
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Europejskie dla Kujaw i Pomorza 2021-2027. Regulamin wskazuje zasadność przyznania 

tego stypendium dla uczniów szczególnie uzdolnionych w zakresie przedmiotów 

zawodowych. 

Laureaci: 

Vanessa Skalska - uczennica kl. IV Technikum w Centrum Kształcenia Zawodowego i 

Ustawicznego w Więcborku w zawodzie technik ekonomista, średnia ocen w roku 

szkolnym 2024/2025- 5,32. 

Mateusz Baranowicz_- uczeń kl. V Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w 

Więcborku w zawodzie technik informatyk, średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025-

4,75 - staż zawodowy w ramach projektu Erasmus +, udział w projektach „Mój start w 

życie zawodowe 2024/2025, udział w Powiatowym Konkursie „Let's speak English". 

Tomasz Kabat - uczeń klasy V Technikum w Zespole Szkół Centrum Kształcenia 

Rolniczego w Sypniewie w zawodzie technik rolnik, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 4,20 - 2025 roku zdobył indeks na Politechnikę Bydgoską zajmując II miejsce 

w Polsce w Ogólnopolskimi Konkursie Indeks dla Rolnika, w tegorocznej edycji 

Ogólnopolskiego Konkursu Agro-Student 2025/26 zajął V miejsce w drugim etapie 

konkursu i zakwalifikował się do etapu finałowego, był reprezentantem Polski w Halowym 

Pucharze Europy w przeciąganiu liny na Litwie, w którym reprezentacja narodowa zajęła 

III miejsce w Europie. 

Wyróżnienia zostały wręczone przez przewodniczącego Rady Powiatu Marka Charta i 

wiceprzewodniczącą Paulinę Wendę. 

STPENDIUM MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA KUJAWSKO-POMORSKIEGO 

W RAMACH PROGRAMU „PRYMUS POMORZA I KUJAW II" 

Projekt ten to program stypendialny realizowany na terenie województwa kujawsko-

pomorskiego, którego celem jest wspieranie uczniów szczególnie uzdolnionych oraz 

promowanie wysokich osiągnięć edukacyjnych. Stypendium skierowane jest do uczniów 
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szkół podstawowych i ponadpodstawowych, którzy wyróżniają się bardzo dobrymi 

wynikami w nauce oraz osiągnięciami w konkursach, olimpiadach lub innych formach 

aktywności edukacyjnej. Program ma na celu wspieranie rozwoju talentów, motywowanie 

do dalszej nauki oraz wyrównywanie szans edukacyjnych młodzieży. 

Laureaci: 

Dorian Kubatzki- uczeń klasy I Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w 

Więcborku na profilu matematyczno-informatycznym, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 5,41 - finalista Kuratoryjnego Konkursu Przedmiotowego z języka polskiego 

na szczeblu wojewódzkim, I miejsce w Konkursie Recytatorskim Turniej Słowa „Dzieci 

mają głos", laureat Gminnego Konkursu Wiedzy Ortograficznej z języka polskiego. 

Radosław Kabat - uczeń kl. III Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w 

Więcborku (profil przyrodniczo-medyczny) - finalista ogólnopolskiej olimpiady 

znajomości Afryki, finalista ogólnopolskiego konkursu Technikon ES A, którego celem jest 

wykorzystanie nowoczesnych technologii w walce ze zmianami klimatu. 

Łukasz Helt - uczeń kl. III Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w 

Więcborku- profil matematyczno- informatyczny, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025 - 5,69 - finalista Ogólnopolskiego Konkursu „TECHNIKON ESA 2025", 

kwalifikacja do etapu okręgowego Ogólnopolskiej Olimpiady Znajomości Afryki. 

Wyróżnienia zostały wręczone przez starostę Jarosława Tadycha. i przewodniczącego 

komisji edukacji Radosława Burdona. 

STYPENDIUM UFUNDOWANE PRZEZ ABSOLWENTÓW LICEUM IM. 

JANUSZA KORCZAKA W WIĘCBORKU 

Pomysłodawcą i inicjatorem ufundowania stypendium jest absolwent więcborskiego 

Liceum Ogólnokształcącego, a obecnie lekarz szpitala Powiatowego w Więcborku, który 

zdołał namówić do tej szczytnej inicjatywy wielu innych korczakowskich absolwentów. 

Ideą stypendium jest coroczne wyróżnianie dwojga uczniów osiągających bardzo wysokie 



wyniki w nauce, którzy mimo znakomitych średnich ocen nie otrzymali stypendium 

państwowego. 

Laureaci: 

Klaudia Pruska- uczennica klasy III Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka 

w Więcborku na profilu medyczno - przyrodniczym, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025 - 5,46 - I miejsce w Pucharze Regionów Polski Południowej (cyklicznych 

zawodach tanecznych), na którym awansowała do wyższej klasy tanecznej w stylu 

standardowym i latynoamerykańskim, tytuł finalistki Mistrzostw Świata w rumbie, II 

miejsce na Mistrzostwach Świata w kombinacjach tańców standardowych. 

Jacek Zerdziński - uczeń klasy III Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w 

Więcborku na profilu matematyczno-informatycznym, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025 - 5,38. 

Wyróżnienia zostały wręczone przez starostę Jarosława Tadycha i dyrektora LO w 

Więcborku Mateusza fańskiego. 

STYPENDIUM STAROSTY SĘPOLEŃSKIEGO 

Stypendium Starosty Sępoleńskiego przyznawane jest uczniom szkół ponadpodstawowych, 

dla których powiat sępoleński jest organem prowadzącym. Stypendium ma charakter 

motywacyjny dla uczniów osiągających bardzo dobre wyniki w nauce bądź uzyskujących 

osiągnięcia w innych dziedzinach. Stypendium może otrzymać maksymalnie dwóch 

uczniów z każdej szkoły. 

Laureaci: 

Paweł Szemryk - uczeń kl. V Technikum Zespołu Szkół Ponadpodstawowych w Sępolnie 

Krajeńskim w zawodzie technik budownictwa, średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025-

4,63 - wysoka zdawalność na egzaminie zawodowym w kwalifikacji - organizacja i 

kontrola robót budowlanych oraz sporządzanie kosztorysów w części pisemnej 78% i 

praktycznej 99%, II miejsce w indywidualnej kwalifikacji w Powiatowym Policyjnym 

Turnieju Sprawnościowym. 
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Michał Pulchny - uczeń kl. IV Liceum Ogólnokształcącego im. Tadeusza Kotarbińskiego 

w Sępólnie Krajeńskim- profil politechniczny, średnia ocen w roku szkolnym 2024/2025-

5,17. 

Michał Schmidt- uczeń kl. III Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w 

Więcborku- profil matematyczno- informatyczny, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 5,77 - finalista Ogólnopolskiego Konkursu „TECHNIKON ESA 2025", III 

miejsce w XVI Tucholskim Konkursie Języka Angielskiego, II miejsce w VII edycji 

Powiatowego Konkursu Krasomówczego "Let's Speak English", udział w Konkursie 

Matematycznym Wojskowej Akademii Technicznej. 

Łukasz Helt - uczeń kl. III Liceum Ogólnokształcącego im. Janusza Korczaka w 

Więcborku (profil matematyczno- informatyczny), średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025 - 5,69 - finalista Ogólnopolskiego Konkursu „TECHNIKON ESA 2025", 

kwalifikacja się do etapu okręgowego Ogólnopolskiej Olimpiady Znajomości Afryki. 

Zuzanna Lipecka - uczennica kl. IV Technikum w Centrum Kształcenia Ustawicznego i 

Zawodowego w Więcborku w zawodzie technik logistyk, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 4,85 - podczas egzaminów zawodowych osiągnęła bardzo dobre rezultaty, 

zdobywając 85% i 89%, udział w VIII Konferencji Popularnonaukowej „Przyroda 

kluczowym zasobem zrównoważonego rozwoju". 

Jakub Kiedrowicz - uczeń klasy IV Liceum Ogólnokształcącego im. T. Kotarbińskiego w 

Sępólnie Krajeńskim na profilu politechnicznym, średnia ocen w roku szkolnym 

2024/2025- 5,33. 

Kornelia Sołtysiak - uczennica klasy IV Technikum Centrum Kształcenia Zawodowego i 

Ustawicznego w Więcborku w zawodzie technik ekonomista, średnia ocen w roku 

szkolnym 2024/2025- 5,00 - udział w regionalnym konkursie „Poznaj swoje prawa w 

pracy" - organizowany przez Państwową Inspekcje Pracy w Bydgoszczy, udział w III 

Ogólnoszkolnym Dyktandzie z Patronem zorganizowanym w Zespole Szkół Centrum 

Kształcenia Rolniczego w Sypniewie, udział w Ogólnopolskich zawodach w przeciąganiu 

liny „Rope Masters" 2024/2025. 
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Hanna Szostak - uczennica klasy III Branżowej Szkoły I stopnia przy Zespole Szkól 

Ponadpodstawowych w Sępólnie Krajeńskim w zawodzie technik budownictwa, średnia 

ocen w roku szkolnym 2024/2025- 4,67 - w czerwcu 2025 r. otrzymała nagrodę i list 

pochwalny za dobre wyniki w nauce i wzorowe zachowanie z kursu dokształcania 

pracowników młodocianych w Bydgoszczy. 

Wyróżnienia zostały wręczone przez starostę Jarosława Tadycha i dyrektor wydziału 

edukacji Lidię Sokulską-Tłok. 

Po wręczeniu wszystkich stypendiów głos zabrała Kujawsko-Pomorska Kurator Oświaty 

Grażyna Dziedzic. Pani Kurator podziękowała za zaproszenie na sesję i pogratulowała 

młodzieży wysokich osiągnięć. Zwróciła uwagę, że aby zdobywać takie sukcesy trzeba 

wykraczać daleko poza to, czego wymaga szkoła. G. Dziedzic podziękowała nauczycielom 

i dyrektorom szkół, bez których nie byłoby tych sukcesów. 

W imieniu wyróżnionych uczniów głos zabrała uczennica CKZiU w Więcborku Vanessa 

Skalska, która podziękowała za przyznane stypendia. Stwierdziła, że dla wszystkich to 

ogromne wyróżnienie, jak i motywacja do dalszej pracy. Same stypendia natomiast 

stanowią nie tylko wartość materialną, ale przede wszystkim drogę do realizacji 

wymarzonych celów. 

Głos zabrał również Starosta Sępoleński, który jeszcze raz pogratulował wszystkim 

wyróżnionym. Poprosił młodzież o to, żeby realizowali swoje marzenia i w jakimś sensie 

na pewno marzenia ich rodziców. Jarosław Tadych stwierdził, że ze szkół powiatu 

sępoleńskiego można zajść naprawdę daleko. Na koniec zapewnił, że zaplanowana dla nich 

wycieczka do Warszawy będzie doskonałą okazją, żeby porozmawiać o ich pasjach i 

planach na przyszłość. 

Przewodniczący Marek Chart również przyłączył się do gratulacji. Podziękował również 

pani Grażynie Dziedzic za uświetnienie uroczystości swoją obecnością. 

Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił przerwę w obradach. 
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Ad.3. 

Przewodniczący wznowił obrady. 

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Sępólnie Krajeńskim Artur Żychski przedstawił 

informację o sytuacji na rynku pracy w powiecie sępoleńskim. 

Jedną z form wsparcia dla osób bezrobotnych jest zapewnienie dostępności środków na 

rozpoczęcie działalności gospodarczej. W ubiegłym roku na taką formę aktywności 

zdecydowało się 41 osób, łącznie na dotacje przeznaczono 1.054.000 zł. Od 2015 roku do 

końca 2025 roku ze środków funduszu pracy powstało 540 firm, z których 319 dalej działa 

i daje nowe miejsca pracy. 

Jeśli chodzi o stopę bezrobocia na koniec 2025 to wyniosła ona 11,2% a liczba osób 

zarejestrowanych to 1548 osób. Odnośnie napływu i odpływu bezrobotnych w ciągu 2025 

roku, to łącznie zarejestrowało się 2279 osób a wykreślono z różnych przyczyn np. podjęcia 

pracy 2269. Oznacza to, że proces ten jest ruchomy, w miejsce osób wyrejestrowanych 

wchodzą inne, którzy na przykład pracę stracili. 

Dyrektor Artur Żychski omówił także najważniejsze zmiany w przepisach, związanych z 

wejściem w życie 01.06.2025 roku ustawy o rynku pracy i służbach zatrudnienia. Skróceniu 

uległ m.in. okres pobierania zasiłku dla bezrobotnych do 180 dni, natomiast poprzednie 

365 pozostało tylko dla grup spełniających dodatkowe kryteria. Ponadto wprowadzono 

zmiany w kierowaniu na roboty publiczne i prace interwencyjne. Starosta może skierować 

bezrobotnego do takich prac dopiero wówczas, jeżeli w okresie ostatnich 90 dni bezrobotny 

był zatrudniony u danego pracodawcy. Nastąpiły również znaczące zmiany w wysokości 

stypendium w przypadku staży. Obecnie jest to 160% zasiłku dla bezrobotnych, na chwilę 

obecną 2.755 zł netto. 

Szczegółowa informacja Powiatowego Urzędu Pracy w Sępólnie Krajeńskim znajduje się 

w załączniku nr 3. 

Przewodniczący Marek Chart otworzył dyskusję. 
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O udzielenie głosu poprosił Tomasz Fiflelski. Radny odniósł się do informacji dotyczącej 

zmniejszonych o około 50% środków z Funduszu Pracy na 2026 rok w stosunku do roku 

poprzedniego. Wyraził obawę, że być może spowoduje to zwiększenie bezrobocia. W 

związku z powyższym Radny zapytał jakie są szanse na pozyskanie większych środków? 

Ponadto zapytał jaka będzie różnica pomiędzy rokiem 2025 a obecnym w zakresie wsparcia 

przedsiębiorców chcących skorzystać z prac interwencyjnych lub robót publicznych? 

Dodatkowo poprosił o podanie przybliżonych kwot dofinansowania, które będą udzielane. 

Artur Żychski poinformował, że na chwilę obecną raczej nie można zakładać, że do 

budżetu PUP wpłyną dodatkowe pieniądze. Jeśli chodzi o kwoty refundacji, to mowa tutaj 

o przedziale w granicach 2000 zł - 2500 zł. Jest to uzależnione przede wszystkim od ilości 

wniosków, które wpłyną do urzędu. PUP w Sępólnie Krajeńskim nie zdecydował się 

również na ogłoszenie naboru na składanie wniosków na prace interwencyjne w jednym 

określonym terminie, tak jak to robią inne urzędy. Na chwilę obecną działa zasada 

realizowania wniosków na bieżąco. Decyzje o przyznaniu dofinansowania wydawane są na 

okres czterech miesięcy a łącznie osoba pracuje przez okres dziewięciu miesięcy - pięć 

pokrywa pracodawca (dwa miesiące zatrudnienia + trzy miesiące efektywności). Jeśli 

chodzi o roboty publiczne dotyczące podmiotów sektora finansów publicznych to przyjęto 

zasadę, że osoby, które są kierowane do pracy kolejny raz to refundacja wynosić będzie 

1500 może 2000 zł. Jest to zarazem najniższa stawka. Dyrektor wyraził nadzieję, że nawet 

jeśli nie będzie w tym roku dodatkowych środków, to w roku 2027 sytuacja powinna wrócić 

do normy. Natomiast jeśli rząd uruchomi dodatkowe środki jeszcze w tym roku, to będzie 

można zawarte umowy aneksować. 

Radny Fiflelski zapytał również czy na prace społecznie użyteczne też przewiduje się 

mniejsze środki? 

Artur Żychski odpowiedział, że jeżeli chodzi o tego typu prace to tam limit nie został 

znacznie zmniejszony. Plan, który został zaplanowany dla poszczególnych gmin na rok 

2026 jest niewiele niższy od wykonania ubiegłorocznego. Jedyną różnica jest to, że PUP 

nie finansuje badań lekarskich. 
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O udzielenie głosu poprosił Andrzej Marach. Radny stwierdził, że trzeba przyzwyczaić 

się do tego, że stopa bezrobocia w powiecie sępoleńskim zostanie już na mniej więcej takim 

poziomie jak obecnie. Poza tym trzeba również liczyć się z tym, że środków na aktywizację 

będzie coraz mniej. W związku z powyższym A. Marach zapytał czy dyrekcja PUP w 

Sępólnie Kraj. ma jakiś pomysł na restrukturyzację urzędu w najbliższych latach i czy w 

ogóle myśli o takich działaniach? 

Artur Żychski odpowiedział, że nie myśli o takich działaniach, gdyż w najbliższych trzech 

latach planowane jest odejście osób na emeryturę. Natomiast decyzja czy takie miejsca 

będą uzupełniane zależeć będzie właśnie od sytuacji na rynku pracy. 

Andrzej Marach stwierdził, że w jego opinii są to działania w kierunku, o który pytał. 

Ad.4. 

Dorota Szymaóczak Dyrektor Wydziału Funduszy, Promocji i Współpracy przedstawiła 

sprawozdanie z realizacji Programu współpracy powiatu sępoleńskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

za 2025 rok. 

Na początek D. Szymańczak poinformowała, że termin sprawozdania zbiegł się ze 

Światowym Dniem Organizacji Pozarządowych. W związku z powyższym Dyrektor 

podziękowała wszystkim tym, z którym powiat współpracuje lub będzie współpracować. 

Współpracę powiatu sępoleńskiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2025 określał 

„Program Współpracy Powiatu Sępoleńskiego z Organizacjami Pozarządowymi oraz 

innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2025" -

Uchwała nr VIII/40/2024 z dnia 24 października 2024 r. Rady Powiatu w Sępólnie 

Krajeńskim. 

W 2025 roku Zarząd Powiatu ogłosił konkurs obejmujący trzy obszary tematyczne: 

- wspieranie i upowszechnianie turystyki i krajoznawstwa - 7 000,00 zł; 

- wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej - 22 000,00 zł; wspieranie 

- upowszechnianie kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i ochrony dziedzictwa narodowego 

- 11 000,00 zł. 
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Łącznie do starostwa wpłynęło 26 ofert, jedna z nich nie spełniła wymogów formalnych. 

Dofinansowanie powiatu wyniosło 40.000,00 zł. Natomiast łącznie organizacje 

wnioskowały o kwotę 159 522,00 zł. 

Szczegółowe sprawozdanie wraz z przyznanymi dotacjami stanowi załącznik nr 4. 

W ramach uzupełnienia głos zabrał Starosta. Jarosław Tadych poinformował, że w 

związku ze Światowym Dniem Organizacji Pozarządowych Zarząd Powiatu podjął decyzję 

o przyznaniu na poczet organizacji dodatkowych środków finansowych. Będzie to 

najprawdopodobniej 10.000 zł. Ostateczną decyzję w tej sprawie podejmie Rada Powiatu 

pod koniec marca. 

Dorota Szymańczak dodała, że w związku z planowanym zwiększeniem środków 

tegoroczny konkurs będzie przesunięty na późniejszy termin. 

Iwona Sikorska podziękowała Dorocie Szymańczak za życzliwość na jaką mogą liczyć 

przedstawiciele organizacji pozarządowych. 

Za współpracę podziękował również Tomasz Fiflelski, natomiast Staroście podziękował 

za zwiększenie środków na organizacje. Radny zapytał jaki był wkład własny wszystkich 

organizacji? Na jaką kwotę łącznie zostały zrealizowane zadania odejmując 40.000 zł 

przekazanych przez powiat? 

Dorota Szymańczak odpowiedziała, że na chwilę obecną nie ma wyliczonych takich 

danych, ale może stwierdzić, że czasami wnioskowano o niewielkie kwoty z powiatu a 

organizowano duże imprezy. To pokazuje, że niejednokrotnie ten wkład własny był bardzo 

duży. 

Na koniec tego punktu Przewodniczący Rady Powiatu przyłączył się do życzeń dla 

organizacji pozarządowych z okazji ich święta. 

Ad.5. 

Przewodniczący poinformował, że protokół z poprzedniej sesji został radnym przesłany 

wcześniej. Uwag nie było. 
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O udzielenie głosu poprosił Tomasz Fifielski. Radny poinformował, że wniósł uwagi do 

protokołu za pomocą e-maila. Stwierdził, że w protokole w punkcie 9, Starosta odnosząc 

się do złożonej przez niego interpelacji w sprawie Powiatowego Programu Opieki nad 

Zabytkami stwierdził, że „gdyby Radny czytał protokoły z posiedzeń Zarządu Powiatu, to 

posiadałby wiedzę, że Powiatowy Program Opieki nad Zabytkami jest już przygotowany i 

czeka na opinię konserwatora. W związku z powyższym Starosta stwierdził, że interpelację 

T. Fifielskiego może odbierać jedynie jako złośliwość". Radny poinformował, że wniósł 

uwagę, że protokół z posiedzenia Zarządu został opublikowany 18 lutego br., więc nie 

posiadał takiej wiedzy. W związku z powyższym nie można mówić o złośliwości z jego 

strony. 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że w protokole przekazywane są te informacje, 

które na sesji zostały wypowiedziane. 

Starosta zapytał, czy protokół musi być przegłosowany na bieżącej sesji? 

Przewodniczący odpowiedział, że nie ma takiej konieczności. 

W związku z powyższym podjęto decyzję o przełożeniu głosowania nad protokołem z 

XXIV sesji na sesję, która odbędzie się w marcu. 

Ad.6. 

O udzielenie głosu poprosił Tomasz Fifielski. Radny odniósł się do odpowiedzi na 

interpelację z dnia 29 lipca 2025 roku udzielonej przez Dyrektora Zarządu Drogowego. 

Dyrektor informuje w niej, że zadanie związane z rozbudową drogi powiatowej 1114C 

relacji Wałdowo - Olszewka wraz z budową mostu w Olszewce będzie przedmiotem 

aplikacji do rezerwy subwencji ogólnej budżetu państwa przeznczonej na dofinansowanie 

inwestycji drogowych i mostowych. W związku z powyższym T. Fifielski pyta o stopień 

zaawansowania tej inwestycji, czy w/w aplikacja wniosku jest aktualna i kiedy może to 

nastąpić? - załącznik nr 5. Radny interpelował również w sprawie poprawy odwodnienia 

drogi powiatowej w Sypniewie na odcinku ok. 200 mb od skrzyżowania z DW nr 189 w 

kierunku wsi Lubcza. T. Fifielski zauważa, że po wybudowaniu marketu Dino wody 

opadowe z parkingu zostały przekierowane na pobocze drogi powiatowej. Obecnie wody 
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te zalewają i podtapiają sąsiadujące grunty rolne. W związku z powyższym Radny pyta 

czy jest możliwość pogłębienia przydrożnego rowu i jego wydłużenia w kierunku Lubczy 

w celu przekierowania tam wód opadowych i roztopowych. T. Fifielski prosi o 

wyznaczenie terminu wizji lokalnej na tym terenie i informacji zwrotnej, kiedy to nastąpi? 

- załącznik nr 6. Radny interpelował także w sprawie poprawy odwodnienia drogi 

powiatowej we wsi Czarmuń. Wysokie pobocza i miejscowe zaniżenia jezdni powodują, 

że po opadach dwa odcinki stają się niebezpieczne i uciążliwe dla użytkowników drogi. T. 

Fifielski przypomniał również, że ten problem był zgłaszany na sesji Rady Miejskiej w 

Więcborku. Wówczas Dyrektor Zarządu Drogowego odpowiedział, że dokona rozpoznania 

problemu i podejmie stosowne działania adekwatne do posiadanych środków. 

Radny zapytuje więc, kiedy i jakie działania podejmie Zarząd Drogowy, aby rozwiązać ten 

problem? - załącznik nr 7. T. Fifielski złożył również jedno zapytanie. W imieniu 

mieszkanki powiatu sępoleńskiego Radny pytał, dlaczego na stronie BIP powiatu w 

zakładce „Nasz Powiat" raporty o stanie powiatu za lata 2022, 2023, 2024 figurują jako 

projekty, skoro zostały zatwierdzone przez Radę Powiatu. Radny zwrócił uwagę, że we 

wcześniejszych latach stosowne zmiany zostały odnotowane. - załącznik nr 8. 

Ad.7. 

W tym punkcie o udzielenie głosu poprosił Paweł Toczko. Radny stwierdził, że jest mocno 

zbudowany dzisiejszą uroczystością związaną z przyznawaniem stypendiów. Zwrócił 

uwagę na spory udział uczniów ze szkół w Więcborku w nauce na profilu matematyczno-

informatycznym. W związku z powyższym poprosił Starostę o objęcie tego 

przyszłościowego profilu szczególną opieką, aby młodzież mogła się na nim dalej rozwijać. 

Ad.8. 

Przewodniczący Marek Chart poprosił Wiceprzewodniczącą Paułinę Wendę o 

odczytanie odpowiedzi na interpelacje i zapytania z poprzedniej sesji. 

Ad.9. 
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Marek Chart przedstawił informację o czynnościach Przewodniczącego Rady Powiatu w 

okresie między sesjami (zał. nr 9). 

Ad.10. 

Jarosław Tadych poinformował, że chciałby znaczną część sprawozdania przeznaczyć na 

informacje o stanie dróg po sezonie zimowym. Poprosił Dyrektora Zarządu Drogowego w 

Sępólnie Krajeńskim o przedstawienie najważniejszych informacji. 

Edwin Eckert poinformował, że na prace związane z zimowym utrzymaniem dróg w roku 

2026 zaplanowano 250.000 zł, nie licząc wydatków poniesionych w listopadzie i grudniu 

2025 r. Niestety mimo planów finansowych nie dało się przewidzieć niesprzyjającej aury. 

Dyrektor przypomniał, że utrzymanie dróg powiatowych zaplanowane jest w standardzie 

czwartym i w takim też Zarząd Drogowy zobowiązany jest się poruszać. Można stwierdzić, 

że przy tzw. normalnych warunkach pogodowych ten standard działa. Niestety przy 

warunkach ekstremalnych nie sprawdza się tak naprawdę żaden standard. To co działo się 

w ostatnim czasie było nie do opanowania. Tytaniczna praca, którą podejmowali 

pracownicy nie dawała zbyt wielu pożądanych skutków. Dużą rolę odegrały samorządy 

gminne, które wspierały Zarząd Drogowy w ich działaniu i na odwrót. Szczególna pomoc 

dotyczyła odśnieżania i posypywania chodników. Zarząd Drogowy swoimi siłami nie byłby 

w stanie dojechać do pięćdziesięciu miejscowości, gdzie są chodniki. Edwin Eckert 

poinformował, że koszty usług sprzętowo-transportowych od 1 stycznia br. do dnia sesji 

opiewają na kwotę ponad 500.000 zł. Należy zwrócić uwagę również na fakt, że okres 

ładnego przedwiośnia to dla drogowców bardzo duże wyzwanie. Dwa tygodnie temu drogi 

były względnie czyste i można było przystąpić do pierwszych remontów. Dyrektor 

poinformował, że nie ma takiej drogi, na której nie byłoby co najmniej wybojów. Niestety, 

gdzieniegdzie pojawiły się już przełomy, które są skutkiem intensywnego słońca. Edwin 

Eckert przypomniał, że około 50 km dróg posiada nawierzchnie bardzo stare, które w 

normalnych warunkach daje się utrzymywać. Teraz wskutek zmarzniętej i nieszczelnej 

nawierzchni na drogach pojawiły się wybrzuszenia. Wszędzie tam, gdzie powstały lub 

niedługo powstaną przełomy na chwilę obecną nie można przeprowadzić żadnych prac, 
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poza zabezpieczeniem tych odcinków. Nie ma ku temu sprzyjających warunków. 

Dyrektor ZD wskazał również na wieloletnie zaniedbania melioracyjne, zasypane czy 

niedrożne rowy, zaniedbane odpływy itd. Woda wpływa na drogi w sposób destrukcyjny. 

Na szczęście Zarząd posiada własne pompy, dzięki którym może sam pozbywać się wody. 

Edwin Eckert poinformował radnych, że Zarząd zakupił 180 ton soli na kwotę prawie 

60.000 zł, a takiej ilości nie zdarzało się kupować nigdy wcześniej. Dyrektor stwierdził, 

że Zarząd posiada obecnie bardzo dobre wyposażenie sprzętowe. Bez tego trzeba byłoby 

wydać dodatkowe 150.000-200.000 zł na zakup usług sprzętowo-transportowych. 

Starosta poprosił Dyrektora ZD o odniesienie się do interpelacji Tomasza Fifielskiego w 

sprawie poprawy odwodnienia drogi powiatowej w Sypniewie. 

Edwin Eckert odpowiedział, że stan prawny odcinka Sypniewo-Lubcza jest 

uporządkowany, jednakże na utworzenie tam przydrożnego rowu z prawdziwego zdarzenia 

brakuje trochę miejsca. Zarząd będzie rozważać porozumienie się z właścicielami gruntów 

przyległych. Nie jest natomiast prawdą, że woda spływa z marketu Dino. Jeśli chodzi o 

interpelację związaną z odwodnieniem drogi w Czarmuniu, to Zarząd Drogowy w 

najbliższym czasie podejmie tam działania. 

O udzielenie głosu poprosił Tomasz Fifielski. Odniósł się do tematu związanego z 

zimowym utrzymaniem dróg. Stwierdził, że Zarząd Drogowy pracował na najwyższych 

obrotach, również w weekendy i święta walcząc z trudnymi warunkami. Jak stwierdził, 

drogi powiatowe były utrzymane bardzo przyzwoicie. Jedynie raz na początku lutego, 

kiedy temperatury w nocy były bardzo niskie pojawiła się na drogach warstwa lodu. 

Jednakże wówczas w całym regionie trudno było zapanować nad tymi warunkami. Na 

szczęście nie doszło do wielu kolizji drogowych. Niestety na walkę z zimą Zarząd musiał 

przeznaczyć zdaniem Radnego ponad 1.000.000 złotych. W związku z powyższym T. 

Fifielski zwrócił się do Starosty i do pani Skarbnik, aby uruchomić rezerwę i wzmocnić 

Zarząd Drogowy. Dodatkowe środki powinny być przekazane na remonty zniszczonych 

przez zimę dróg. 

Następnie głos zabrał Jarosław Tadych. Starosta odniósł się do słów Tomasza 

Fifielskiego, który chwalił działania Zarządu Drogowego w walce ze skutkami zimy. 
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Przypomniał jedno ze zdjęć oblodzonej jezdni, które na swoim profilu na Facebooku 

opublikował Radny. Wówczas uruchomiło to wiele negatywnych i niepotrzebnych 

komentarzy. 

W dalszej części swojego wystąpienia Starosta poinformował, że trwają prace dotyczące 

przetargu na zadanie związane z budową ścieżki rowerowej Zamarte-Jerzmionki. Wpłynęło 

11 ofert, wszystkie mieszczą się w granicach zaplanowanego budżetu, czyli 1.800.000 zł. 

Najlepsza oferta na tą chwilę opiewa na kwotę 939.000 zł, 6 ofert zostało wezwanych do 

uzupełnienia i udokumentowania rażąco niskiej ceny. Cały czas trwają również prace przy 

zadaniach chodnikowych. W najbliższy wtorek zostanie podpisana umowa na realizację 

zadania budowy chodnika w Mierucinie przez firmę Kawiko. Pozostałe dwa przetargi na 

zadania chodnikowe w miejscowościach Witkowo i Wałdowo w dalszym ciągu są 

procedowane. Jeśli chodzi o rozstrzygniecie zadania chodnikowego w Witkowie w ramach 

Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg zadanie to znajduje się obecnie na piątym miejscu 

listy rezerwowej. Tutaj Starosta zwrócił się do radnego Fifielskiego z uwagą, iż w tej 

kwestii niepotrzebnie podkręca temat, co rodzi różnego rodzaju antagonizmy. Starosta 

podkreślił, że Zarząd ma nadzieję, że mimo tej rezerwowej listy potrzebne środki uda się 

ostatecznie otrzymać. Jarosław Tadych poinformował także, że Zarząd Powiatu złożył 

kilka wniosków drogowych do Lasów Państwowych w ramach Funduszu Leśnego zarówno 

do Nadleśnictwa Lutówko, jak i Nadleśnictwa Runowo. 

Starosta poprosił dyrektora Edwina Eckerta o odniesienie się do interpelacji T. 

Fifielskiego dot. rozbudowy drogi powiatowej 1114C relacji Wałdowo - Olszewka wraz z 

budową mostu w Olszewce. 

Na wstępie Edwin Eckert stwierdził, że w stosownym czasie przedstawi szczegółowe 

informacje na temat finansów związanych z usuwaniem skutków zimy, m.in. ilości 

zużytego materiału począwszy od listopada. Przedstawi również zakres prac mających na 

celu likwidację powstałych przełomów na drogach. 

Jeśli chodzi o drogę relacji 1114 C wraz z budową mostu w Olszewce, to w jednym ze 

swoich wniosków Klub Radnych „Projekt 7+" sugerował, żeby zadanie to zrealizować ze 

środków Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Jednakże wówczas trzeba byłoby pominąć 
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most, bo program nie przewiduje finansowania tego typu obiektów. Zarząd Drogowy w 

swojej odpowiedzi poinformował, że zadanie będzie przedmiotem aplikacji do rezerwy 

subwencji ogólnej przeznaczonej na dofinansowanie inwestycji drogowych i mostowych. 

Niestety, póki co żadna informacja w zakresie wspomnianej rezerwy jeszcze się nie 

pojawiła. 

Sprawozdanie Starosty Sępoleńskiego z prac Zarządu Powiatu w Sępólnie Krajeńskim w 

okresie międzysesyjnym stanowi załącznik nr 10. 

Natomiast szczegółowe informacje z prac Zarządu Powiatu znajdują się w protokole z 17 

lutego br. - załącznik nr 11. 

Przewodniczący Rady Powiatu ogłosił 10 minut przerwy. 

Ad.ll.a. 

Przewodniczący wznowił obrady. 

Elżbieta Maziarz-Rudnik Dyrektor PCPR w Więcborku przedstawiła projekt uchwały w 

sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Sępoleńskiego, wraz ze wskazaniem 

wysokości tych środków na rok 2026. 

Przewodniczący Rady Powiatu otworzył dyskusję. 

Radni nie zabrali głosu. 

Wiceprzewodnicząca Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Paulina Wenda przedstawiła 

jednogłośnie pozytywna opinię do projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Tomasz Fifielski przedstawił jednogłośnie 

pozytywna opinię do projektu uchwały. 

Marek Chart zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
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Rada Powiatu w obecności 10 radnych 

(nieobecni Danuta Zalewska, Aleksander Atamański, Iwona Sikorska, Kacper Sosnowski, 

Krzysztof Wilgosiewicz) 

jednogłośnie (załącznik nr 12) 

podjęła uchwałę Nr XXV/123/2026 

w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Sępoleńskiego, wraz ze 

wskazaniem wysokości tych środków na rok 2026, która stanowi załącznik nr 13. 

Ad.ll.b. 

Małgorzata Masiłkin przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Sępoleńskiego na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Powiatu otworzył dyskusję. 

Radni nie zabrali głosu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Tomasz Fifielski przedstawił jednogłośnie 

pozytywna opinię Komisji do projektu uchwały. 

Marek Chart zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Powiatu w obecności 10 radnych 

(nieobecni Danuta Zalewska, Aleksander Atamański, Iwona Sikorska, Kacper Sosnowski, 

Krzysztof Wilgosiewicz) 

jednogłośnie (załącznik nr 14) 
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podjęła uchwałę Nr XXV/124/2026 

w sprawie zmian w budżecie Powiatu Sępoleńskiego na 2026 rok, która stanowi 

załącznik nr 15 do protokołu. 

Ad. lic. 

Małgorzata Masiłkin przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Sępoleńskiego na lata 2026-2036. 

Pani Skarbnik poinformowała, że projekt zawiera autopoprawkę, która została 

przedstawiona na posiedzeniu komisji budżetu. 

Przewodniczący Rady Powiatu otworzył dyskusję. 

Radni nie zabrali głosu. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Tomasz Fiflelski przedstawił jednogłośnie 

pozytywną opinię do projektu uchwały. 

Marek Chart zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Powiatu w obecności 10 radnych 

(nieobecni Danuta Zalewska, Aleksander Atamański, Iwona Sikorska, Kacper Sosnowski, 

Krzysztof Wilgosiewicz) 

jednogłośnie (załącznik nr 16) 

podjęła uchwałę Nr XXV/125/2026 

w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sępoleńskiego na lata 

2026-2036, która stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
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Ad.12. 

Wobec zrealizowania porządku obrad Marek Chart o godzinie 13:40 zamknął obrady 

XXV sesji Rady Powiatu. 

PRZEWODNICZĄCY 
RADY POWIATU 

Powiatu 
\ 


